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FACULTE DE LA TECHNOLOGIE
2°™ Année ST/Module de chimie analytique

Exercices supplémentaires en chimie analytique

Exercice N°1 :

a) . Ecrire en milieu acide les équations associgesauples: GIO;>/Cr* et Fé'/Fe”.

b) Quelle est la réaction qui a lieu entre ces dewplas ? Calculer a pH=0 la constante
d’équilibre.

c) On dispose d'un litre de solution de pH=0, les em@tions sont réspectivement
4.10°M et 2.10'M pour CsO;* et CP*. Quel est le potentiel de cette solution.

d) On dilue dix fois la solution (C). Quel est songrutel ?

e) A la solution initiale(C) on ajoute 6.Ffole de F&. Quel est son potentiel ? on
négligera la variation du volume et du pH.

f) En déduire les propriétés de cette solution.

Données : E°( CpO;*/Cr’*) =1,33V a pH=0; E°( B&F&) = 0,77V

Exercice N°2 :

ZnCQ; est un sel peu soluble, pKs=10,8. Exprimer lalsbté S de ZnC@ en fonction
de [H0'], sachant que ¥ Osest un diacide avec les constantes d'acidité stégan
pK1=6,3 ; pK2=10,3.

- Tracer la courde pS en fonction de pH
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